

玛瑞克电采暖 咱老百姓用得起的好暖器

天气转凉了，取暖问题又一次困扰了我们，加上一些取暖产品的涨价，令消费者在选择取暖产品时犹豫不决。

笔者在多家玛瑞克电采暖的专营店里，同前来选购电采暖的顾客进行了沟通并对产品进行了亲身体验之后了解到，这些消费者在尝试了多种采暖产品的取暖效果之后最终

选择了玛瑞克，因为该产品具有升温快、不干燥、分室控温、安全、环保、后期使用费用低等优点，最重要的是由于玛瑞克的特别加热方式及优良的选材，让许多消费者对该产品赞不绝口，一次性投资，即可解决30年的取暖问题。在笔者随后了解不同类型的取暖产品时，不是价格太高就是取暖效果不理想，玛瑞

克电采暖由于较高的性价比优势在采暖产品中脱颖而出，真正是咱老百姓买得起用得起的好暖器。

洛阳市区设有几家专营店，价格统一，请就近选购。

(明明)

咨询热线:63530851 63530875

可以用30多年的好暖器

爱父母就送他们美国马利电采暖

美国马利是全球采暖专家，是全球最专业的采暖制造商，拥有108年的历史。

它的最大特点是可以让房间保持恒温，马利采用直接将空气加热并使空气形成对流，哪里有空气，哪里就有温度。如果用温度计测量，你会惊奇地发现房间内任何一点的温度都是一样的，从而达到房间恒温，让人感觉非常舒服。

它还能保持房间湿度不干燥，不破坏水分子。

另外，它还很节能：1.它热转换率高达99.6%，比其他产品高出30%以上，所以自然也就省电30%以上；2.它达到设定温度就停机，停机就不耗电；3.它可分房间控温，有人时开，无人时不开；4.它采用全球最先进的技术，10秒钟就能发热，因为升温快，热值高，自然也就省电。综合以上几点，和其他一些电暖器相比，至少节能50%，实际使用费比烧煤还便宜。

马利采用镍钼合金材料抗氧化，使用寿命

30年以上，一般不会坏，不用添加任何东西，也不用维修，可以大胆使用，美国人已经用了40多年，普及率达96%。它的安装简单，安装一台只需10分钟，不破坏原装修，它插上电就可以用，是可以使用一辈子的好暖器，一步到位。

早晚都要装，早装早享受。九都路与解放路交叉口往东80米路南有专卖店，您可以去看看。

(培杰)

电话:63362765 64558113

日前，世界珠宝组织联盟执行主席、世界华人珠宝总商会会长武保林来到洛阳今世福集团参观考察，并与今世福集团就联合在洛阳举办2012年“世界华人珠宝大赛”暨“华宝杯”、“国石杯”大赛及在洛阳创立“世界珠宝会馆”等达成初步意向。同时，武保林向今世福集团董事长刘宏强发出邀请，聘请其担任世界华人珠宝总商会常务副会长，并吸纳今世福集团为世界华人珠宝总商会常务理事单位。

尚从春 摄



家电课堂

自己动手，家用电器巧清洗



不注重家电的“个人卫生”，不仅影响家电寿命，而且对使用者的健康也有损，而日常我们对家电的清洗，又常常流于表面，以为用抹布对电器表面擦拭就OK了，其实多是治标不治本。

苏打水有效除冰箱异味

冰箱的卫生问题常会被人忽略，冰箱内极易产生怪味，你可以在切断电源后，用浓度3%的苏打水擦洗冰箱储藏室内的污垢，能快速除去异味。对于冰箱内孔、槽等重要位置，则可以用海绵蘸醋或用酒精擦拭，还有一定的抗菌作用。冰箱的门垫是最容易累积污垢的地方，一定要仔细清洗。

清洗频率：半年清洗一次。

一杯柠檬水搞定饮水机

请专业人员清洗自然是最安全、最有效的

办法，但价格昂贵，而且经常拆卸对饮水机的寿命也有影响。其实一个柠檬就可搞定。准备一个新鲜的柠檬，切开后挤出柠檬汁，按照1:10的比例调匀，倒入饮水机水内，浸泡半个小时即可有效杀菌。用柠檬水清洗饮水机的的好处在于，它不会像消毒水那样留有浓浓的怪味。

清洗频率：每两个月清洗一次。

洗衣机清洗别用84

洗衣机的污渍多藏在洗衣机套筒夹层里，所以最容易不受重视。目前市面上有专用的清洗剂清洗，不需要拆开洗衣机，只要把清洗剂稀释，用水直接浸泡在洗衣机内筒即可，其特有的表面活性剂和多种助剂成分，能把洗衣机夹层内的脏东西吸出来。另外，提醒大家最好别用84这类漂白消毒剂，因为容易腐蚀不锈钢内筒，也会使塑料老化。

清洗频率：每5个月清洗一次。

(小辉)

时尚酷品

太阳能卡片计算器



这是来自国内某创意品牌的一款创新产品：太阳能计算器。它采用太阳能供电，节能环保，在室外阳光下或室内灯光下都可以使用，仅为信用卡般大小，可以很方便地放进钱包里面，随身携带以备不时之需。

创意概念电子信用卡



如果能将不同的信用卡信息聚合到一种设备中就好了，而这款可以聚合多种信用卡信息的电子信用卡名叫All-In-One。从这个名字的字面意思上我们可以知道，它是将所有的信用卡信息集中到一个上面，而这也正是这款概念电子信用卡的核心理念——将所有信用卡信息集中到一个卡中，用户可以将自己所有信用卡信息都存储在它里面，当要使用的时候通过一端的旋钮来选择需要使用的信用卡，而每次的刷卡信息都会记录在电子信用卡的内存当中，可以通过USB与电脑链接下载备份自己的用卡信息，以备查账使用。

超薄型MP3播放器



这款MP3播放器，像块小电路板，仅仅比信用卡厚一点，大小也差不多。Wallatex Mp3顾名思义，当然是让使用者能将轻巧的它放在口袋里，携带相当方便。这款MP3播放器也可以放在钱包里携带，具备防水防尘的特性，并可在一定低温下工作。而顶部有一个标准的USB接口，不仅可以用来连接计算机，还可以通过随带的转接口来接耳机。Wallet-MP3正面图案可以根据消费者需求更换设计样式，并具有防水功能。

(琳琳)